



**Transelectrica®**

Societate Administrată în Sistem Dualist

**Compania Națională de Transport al Energiei Electrice**  
Transelectrica SA - Punct de lucru: Str. Olteni, nr. 2-4, C.P. 030786, București  
România, Număr înregistrare Oficiul Registrului Comerțului J40/8060/2000,  
Cod Unic de înregistrare 13328043. Telefon +4021 303 56 11, Fax +4021 303 56 10  
Capital subscris și vărsat: 733.031.420 Lei [www.transelectrica.ro](http://www.transelectrica.ro)

**Către: Bursa de Valori București – Departament Operațiuni Emitenți Piețe Reglementate  
Autoritatea de Supraveghere Financiară - Direcția Generală Supraveghere – Direcția Emitenți**

Raport curent conform prevederilor art. 82 din Legea nr. 24/2017, art. 144 lit. B din Regulamentul ASF nr. 5/2018

Data comunicatului: **16 Aprilie 2020**

Denumirea entității emitente: **CNTEE TRANSELECTRICA SA, societate administrată în Sistem Dualist**

Sediul social: București, Bulevardul Gheorghe Magheru nr. 33, sector 1

Punct de lucru: București, Str. Olteni nr. 2-4, sector 3

Număr de telefon/fax: 021 30 35 611/021 30 35 610

Codul unic de înregistrare: 13328043

Codul LEI: 254900OLXCOUQC90M036

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J40/8060/2000

Capital social subscris și vărsat: 733.031.420 RON

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București

### Eveniment de raportat

Compania Națională de Transport al Energiei Electrice "Transelectrica" SA (TEL) informează publicul interesat asupra semnării unui contract cu valoare mai mare de 50.000 de euro, cu filiala Societatea pentru Servicii de Telecomunicații și Tehnologia Informației în Rețele Electrice de Transport „TELETRANS” - S.A.

Contract:	C 75/14.04.2020;
Părțile care au încheiat actul juridic:	CNTEE "Transelectrica" S.A., în calitate de Achizitor și Societatea pentru Servicii de Telecomunicații și Tehnologia Informației în Rețele Electrice de Transport „TELETRANS” - S.A., în calitate de Prestator;
Descrierea obiectului act juridic;	Servicii suport de realizare și operare a unor rețele de comunicații electronice în vederea exploatării excedentului capacității de fibră optică existent la nivelul Transelectrica, cu păstrarea controlului la nivelul CNTEE "Transelectrica" S.A.;
Valoarea totală a actului juridic	Prețul Contractului corespunzător serviciilor reprezintă un procent de 80% din veniturile încasate de către Companie din Contractele cu Clienții RCEV TEL corespunzător furnizării Serviciilor RCEV, fiind estimată la aprox. 4,8 mil lei (valoarea variază în funcție de nivelul veniturilor încasate de către Transelectrica din Contractele cu Clienții RCEV TEL);  Totodată, Prestatorul se angajează să asigure pentru Achizitor un nivel al veniturilor nete de minim 20.000 lei/lună (exclusiv TVA);
Datoriile reciproce;	Nu există;
Garanțiile constituite	În termen de 5 zile lucrătoare de la data semnării Contractului, Prestatorul va constitui o Garanție de Bună Execuție (GBE) ca instrument de garantare pentru executarea corespunzătoare a Contractului în valoare de 150.000 lei/an contractual. GBE se constituie prin virament bancar sau printr-un instrument de garantare emis de o instituție de credit din România sau din alt stat membru UE sau de o societate de asigurări, în condițiile legii, și devine anexă la contract;
Penalitățile stipulate	- pentru nerealizarea din culpă a activităților Contractului, la termenele

convenite, Prestatorul va plăti Achizitorului daune-interese în cuantum de 1000 lei/zi, pentru fiecare zi de întârziere începând cu ziua următoare datei scadenței obligației. Plata daunelor-interese se va efectua în baza unei facturi emise de către Achizitor, pe care Prestatorul o va achita în maxim 30 de zile de la data primirii acesteia. În cazul în care prestatorul nu achită factura/facturile în termen de 30 de zile, Achizitorul poate emite pretenții asupra Garanției de Buna Execuție (GBE).

- pentru neplata facturilor la termenele convenite prin Contract, Achizitorul datorează Prestatorului dobândă penalizatoare la această sumă, corespunzătoare ca procent dobânzii datorate pentru neplata la termen a obligațiilor către bugetul de stat, pentru fiecare zi de întârziere începând cu ziua următoare datei scadentei obligației până în ziua îndeplinirii acesteia (inclusiv). Valoarea totală a penalităților nu poate depăși valoarea sumei datorate. Plata dobânzii penalizatoare se va efectua în baza unei facturi distincte emise de către Prestator, pe care Achizitorul o va achita în maxim 30 de zile de la data primirii acesteia.

Pentru compensarea eventualelor prejudicii suferite de către Achizitor ca urmare a îndeplinirii cu întârziere sau necorespunzătoare a obligațiilor asumate de către Prestator, inclusiv pentru pretențiile Clienților RCEV decurgând din executarea Contractelor cu Clienții RCEV TEL, Achizitorul poate solicita plata de alte daune-interese, pentru acoperirea integrală a prejudiciului suferit.

Simpla împlinire a termenelor stabilite prin Contract pentru executarea obligațiilor oricărei Părți are valoarea punerii de drept în întârziere a Părții care nu și-a executat obligația în interiorul respectivului termen, fără a fi necesară efectuarea nici unei alte formalități și fără emiterea unei notificări în acest sens. Perioada de refacere a serviciilor din motive imputabile Prestatorului se consideră întârziere și se penalizează.

În cazul în care Achizitorul este amendat pentru nerespectarea de către Prestator a reglementărilor legale sau pentru prejudicii aduse mediului ori altor părți interesate, Prestatorul îl va despăgubi pe Achizitor cu valoarea amenzilor;

Termenele și modalitățile de plată

Achizitorul are obligația de a efectua plata către Prestator în termen de maximum 30 zile calendaristice de la primirea și înregistrarea facturii la Achizitor. Plata facturii se poate face prin transfer bancar în contul Prestatorului, sau prin alte forme de plată prevăzute de legislația în vigoare, în termen de maximum 30 zile de la data înregistrării facturii la Achizitor, în condițiile respectării clauzelor contractuale.

**Cătălin NIȚU**  
**Director General Executiv**  
**Președinte Directorat**

**Ionuț-Bogdan GRECIA**  
**Membru Directorat**